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Μητρόπολίτης Κορίνθου: Η Ελλάδα ποτέ άλλοτε 
δεν είχε τόσο μεγάλη εγκληματικότητα – 
Προσευχόμαστε στη «Γιάτρισσα»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Με Δισαρχιερατική Θεία Λειτουργία εορτάστηκε το Γενέθλιο της Υπεραγίας 
Θεοτόκου στον φερώνυμο ναό Παναγίας Γιάτρισσας στο Λουτράκι. Ο 
Μητροπολίτης Κορίνθου στο κύρηγμά του είπε ότι “η Ελλάδα ποτέ στην ιστορία 
της δεν είχε τόσο μεγάλη έξαρση της εγκληματικότητας, Υπογράμμισε δε ότι 
«προσευχόμαστε στη «Γιάτρισσα» Παναγία μας για την ειρήνη της ψυχής μας και 
την υγεία μας ως και τον φωτισμό των Αρχόντων μας και των ειδικών, ώστε με 
σοφία και σπουδή να παίρνουν τις σωστές αποφάσεις!»
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Αναλυτικότερα, της Θ. Λειτουργίας προέστη ο Μητροπολίτης Κορίνθου 
Διονύσιος συλλειτουργούντος του Επισκόπου Κεγχρεών κ. Αγαπίου, του 
Αρχιμ. π. Θεοφίλου Γκαράνη εκ της Ιεράς Μητροπόλεως Ξάνθης και 
Περιθεωρίου, του Ιεροκήρυκος της Ι. Μητροπόλεως μας Αρχιμ. π. 
Ανθίμου Παπαλεξοπούλου, του Συγκέλλου – Οικονόμου π. Προδρόμου 
Αντωνίου, αδελφού της Ι. Μονής Αναστάσεως Χριστού Λουτρακίου, των 
Πρωτ/ρων π. Ελευθερίου Χρυσοχόου, Γραμματέα του εν Αθήναις Γραφείου του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου, π. Κωνσταντίνου Κουνάλη, εκ της Ι. Αρχιεπισκοπής 
Αθηνών, των Ιερέων της πόλεως Λουτρακίου και των Διακόνων π. Δαμασκηνού 
Γεννηματά και π. 



Χρήστου Χίλια.

Τον ιερό Άμβωνα, διακόνησε ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κεγχρεών και 
Πρωτοσύγκελλος της Αποστολικής Ι. Μητροπόλεως κ. Αγάπιος, ο οποίος τόνισε ότι 
Κλήρος, Άρχοντες και Λαός συγκεντρώθηκαν στο Θεομητορικό τέμενος της 
Παναγίας Γιάτρισσας στο Λουτράκι, όπου και το θαυματουργό εικόνισμά Της, για 
να τιμήσουν την Γέννηση της Υπεραγίας Θεοτόκου, που είναι ημέρα χαρμόσυνος, 
γιατί το Μυστήριο της σωτηρίας άρχισε να πραγματοποιήται.



Στη Θ. Λειτουργία παρέστησαν πλήθος Πιστών, ο Περιφερειάρχης Πελοποννήσου κ. 
Παναγιώτης Νίκας, η Αντιπεριφερειάρχης κ. Αθηνά Κόρκα, ο Αστυνομικός 
Διευθυντής Κορίνθου κ. Χαράλαμπος Τετράδης, Περιφερειακοί και Δημοτικοί 
Σύμβουλοι και εκπρόσωποι των Ενόπλων Δυνάμεων.
Μετά το πέρας της Θ. Λειτουργίας ο Μητροπολίτης Κορίνθου ευχαρίστησε όλους 
όσοι συνετέλεσαν στην άψογη διοργάνωση των Πανηγυρικών Εκδηλώσεων και 
συγκεκριμένα τον Στρατό, την Αστυνομία, τον Δήμο Λουτρακίου, την Φιλαρμονική, 
το Εκκλησιαστικό Συμβούλιο του Ι. Ναού, όλους τους προσκυνητές που 
συμμετείχαν στις, όπως και λατρευτικές εκδηλώσεις τον Θεοφιλέστατο άγιο 
Κεγχρεών, τους Ιερείς και τους Διακόνους.

Επεσήμανε δε ότι η Πατρίδα μας ποτέ στην ιστορία της δεν είχε τόσο μεγάλη 
έξαρση της εγκληματικότητας, επομένως, να μην κουραζόμαστε να 
προσευχόμαστε στον Θεό και στην «Γιάτρισσα» Παναγία μας για την ειρήνη της 
ψυχής μας και την υγεία μας ως και τον φωτισμό των Αρχόντων μας και των 
ειδικών, ώστε με σοφία και σπουδή να παίρνουν τις σωστές αποφάσεις!

 

 



 


